



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1093

24.02.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revoluce Svazek I: Víra a boj

Část 6

Nyní se konečně ukázalo, že reakce je národně nespolehlivá - bez ohledu na všechny národní fráze: NPD, stále ještě síla v národním táboře s největším počtem členů a nejlépe organizovaná v celostátním měřítku, se nenápadně stáhla z fronty odporu. Akce W se pro ni stala příliš radikální!

Dvacet let po zákazu SRP vedly tři události k probuzení tzv. "neonacismu":

Založení BDNS v roce 1968 upozornilo veřejnost na skutečnost, že v Německu stále existují nebo již opět existují národní socialisté.

Neúspěch NPD ve volbách do Spolkového sněmu v roce 1969 ukázal aktivistům národního tábora, že kombinace nacionalismu a liberální demokracie je nepřirozená a systém ji neodměňuje.

Vznik a rozpad Akce WIDERSTAND 1970/71 poprvé spojil revoluční mládež, která je pravicová a cítí se zrazena starými reakčními národními sdruženími.

Po neúspěchu kampaně WIDERSTAND nabraly události takový spád, že je kronikář těžko sledoval: NPD se rozštěpila a její revoluční křídlo vytvořilo v roce 1974 kampaň NEUE RECHTE (ANR). Vznikají nová hnutí, například Německá

občanská iniciativa (DBI) právníka Manfreda Rödera, která dosahuje překvapivých propagandistických úspěchů a chce chránit zájmy Německé říše, která nadále existuje, pořádáním říšských sjezdů.

Thies Christophersen, jehož brožura "Die Auschwitzlüge" (Osvětimská lež) sehrála významnou roli při odhalování propagandistické lži o šesti milionech zavražděných Židů, založil Bürger- und Bauern-Initiative (BBI). Výrazněji vystupují již existující menší skupiny, například Deutsch-Völkische Gemeinschaft (DVG), Unabhängige Freundeskreise (UF) nebo Kampfbund Deutscher Soldaten (KDS).

Ve Třetí říši byla německá mládež organizována v Hitlerjugend. Dnes bojuje slušná německá mládež za Čtvrtou říši v řadách **Akční fronty národních socialistů (ANS)** a v podzemní organizaci **NSDAP/AO**.

Již v roce 1971 založil americký Němec Gerhard Lauck v USA organizaci NSDAP/Foreign Organisation, která si vzala za úkol vést v celém Německu podzemní propagandistickou kampaň za zrušení nacistického zákazu. V roce 1974 podnikl Lauck široce oceňované přednáškové turné po SRN. Vrcholem bylo shromáždění v Haus des Sports v Hamburku, kterého se zúčastnilo více než sto organizovaných severoněmeckých nacistů a které uspořádala BBI. Nastalo obrovské pozdvižení a "nejsvobodnější stát v německých dějinách" znovu udeřil: Gerhard Lauck, stranický vůdce NSDAP/AO, byl vyhoštěn a byl mu zakázán vstup do země.

Ale opět bylo pozdě:

Německé hnutí za svobodu se nyní šířilo jako požár a s rychle rostoucími buňkami nacistického podzemního hnutí se situace zásadně změnila. Zatímco předchozí "neonacistické" skupiny (DBI, BBI, DVG, KDS atd.) oslovovaly a organizovaly především staré bojovníky, zatímco mládež se organizovala ve stále více sektářské Nové pravici, nově vzniklá Národně socialistická německá dělnická strana si okamžitě získala a ovlivnila mládež v této zemi.

Přestože NSDAP/AO nemůže pracovat otevřeně, ovlivňuje skupiny mladých revolucionářů po celém Německu, kteří pracují legálně a přijímají hlavní požadavky podzemního hnutí. Od roku 1974 toto volání neutichá. Tisíce mladých Němců hlasitě a slyšitelně požadují:

LIFT NS BAN! Chceme být služebníky nadcházející NSDAP, která obnoví Německou říši!

Dne 26. listopadu 1977 jsem převzal iniciativu. Na sjezdu Bürgermeinschaft

Hamburg se národní socialisté, především ze severního Německa, na základě mých návrhů rozhodli založit novou politickou stranu, která by otevřeně požadovala zrušení zákazu NSDAP. Založení tehdy zásadně podpořily následující organizace:

"Německá zahraniční organizace", jejíž "Tichá pomoc Německu" si klade za cíl finančně podporovat národní vězně svědomí.

"Kampfbund Freiheit für Rudolf Hess", z něhož později vznikla Antikomintern Youth, jejíž údajné či skutečné aktivity v Hannoveru již tehdy zajímaly domácí i zahraniční tisk a také izraelskou tajnou službu.

Národní revoluční dělnická fronta, která vznikla v Brémách ze zbytků "nové pravice" a která se nyní jasně hlásí k národnímu socialismu.

Jádrem nového hnutí však byl **Freizeitverein Hansa**, který jsem s několika mladými bojovníky vybudoval v Hamburku v létě 1977. Freizeitverein Hansa si už v Hamburku udělal jméno:

Sám jsem byl veřejně obviněn z vydávání ilegálních hamburských bojových novin SA s názvem "Der STURM". Freizeitverein Hansa, komunisty vytrvale nazývaný "Hansa Gang" a podle názoru orgánů státní ochrany pouze krycí název pro místní SA, byl činěn odpovědným za záplavu sprejerských akcí a hromadné vylepování plakátů s hákovým křížem NSDAP/AO.

V noci na 1. září 1977 jsem byl spolu s dalšími dvěma soudruhy z volnočasového klubu zatčen z těchto důvodů (porušení paragrafu 86 - národně socialistická propaganda). Tisková odezva byla obrovská.

Deník BILD napsal: *"Gang s hákovým křížem se maskoval jako volnočasový klub" a "Chytili nositele hákového kříže!"*.

Policie prohlásila, že po měsících vyšetřování, z nichž některá byla velmi obtížná, "neonacistické strašení" v Hamburku skončilo. Věci se však ukázaly zcela jinak. Volnočasový klub Hansa se opět dostal na titulní stránky novin, když jsme se s několika soudruhy vydali do Soltau a drželi čestnou stráž před domem důstojníka SS Kapplera, který byl právě propuštěn z italské vazby. Fotografie této čestné stráže obletěly celý svět. Se soudruhy z tohoto volnočasového klubu Hansa jsem v prosinci 1977 založil Akční frontu národních socialistů (ANS). Kromě požadavků: "Zastavte výstavbu jaderných elektráren" a "Bojujte proti komunismu" jsem tehdy formuloval hlavní programový bod nové strany: **ZRUŠIT ZÁKAZ NS**.

Citace z programu ANS Combat

Členové Akční fronty národních socialistů nejsou národními socialisty v tradičním slova smyslu. Přesto požadujeme zrušení zákazu nacismu z následujících důvodů:

Zákaz je neúčinný: od roku 1971 působí ve Spolkové republice ilegální NSDAP, aniž by tomu státní ochranné orgány dokázaly zabránit.

Zákaz je nespravedlivý: Zákaz NSDAP je neslučitelný se základy liberální demokracie. Vzhledem ke svobodné politické činnosti komunistů, maoistů a anarchistů je pokračování zákazu NS nepochopitelné.

Zákaz pokračuje okupační zákon: Více než třicet let po porážce Německa jsou v Německu lidé pronásledováni kvůli svým politickým názorům. Děje se tak na základě zákonů, které nám v roce 1945 vnutili spojenečtí vítězové. Zrušení nacistického zákazu, který se stal nesmyslným, by bylo projevem znovunabyté suverenity západoněmeckého státu. Jeho pokračování by bylo důkazem opaku.

Zákaz brání řešení současných problémů: Národní socialismus během několika let odstranil masovou nezaměstnanost, obnovil sociální smír, zvýšil veřejné blaho, sjednotil všechny Němce a dosáhl světové proslulosti Velkoněmecké říše. Dnes je zapotřebí jiných řešení, protože historie se neopakuje! Pokračování zákazu nacismu však dává protiněmeckým silám možnost potlačit jakékoli hnutí za obnovu Německa jako pokračování NSDAP.

Pro nezasvěcené je tato změn' názvů a pojmů těžko srozumitelná a neustálé nové základy jsou jen známkou neúspěšného sektářství. A jedno je třeba na tomto místě říci zcela jasně:

Dějiny národní opozice od roku 1945 jsou dějinami neustálých porážek. K překonání následků zákazu SRP bylo zapotřebí dvacet let a nová generace. Dvacet let, během nichž se sotva kdo odvážil vyznávat národní socialismus, revoluci zprava.

Státní ochranná služba uvádí více než 100 národních skupin a malých skupin.

Pro nás je situace mnohem jednodušší:

V národním táboře rozlišujeme pouze reakcionáře a revolucionáře. Reakcionáři nás nezajímají. Jejich beznaděj a neúspěch jsou příliš zřejmé. Mezi revolucionáři se však v průběhu let 1977/78 prosadilo hnutí národního socialismu stejně jako NSDAP/AO v podzemí. A to ze stejného důvodu:

Protože mládež je za námi! Na psaní dějin SNE je jistě ještě brzy, ale bez ohledu na nejistou budoucnost tři události zajišťují její místo v politických dějinách naší

doby:

ANS se jako první a jediná politická strana v SRN zasadila o zrušení zákazu NSDAP (Bojový program ANS).

ANS byla prvním poválečným politickým hnutím, které vyzvalo k uctění památky Adolfa Hitlera a k vytvoření pamětní desky Adolfa Hitlera. (Pozvánka na ústřední sjezd hnutí 6. června 1978).

SNE byla po válce první národní organizací, která se nepodvolila svévolným opatřením demokratů a nejen hlásala odpor, ale také ho nabídla (bitva v hale s policií 22. července 1978 v Lentföhrdenu/Šlesvicku-Holštýnsku).

VNE není samoúčelná. Má mimo jiné pomoci rozšířit právní působnost, ukázat nesmyslnost pokračování nacistického zákazu a získat nové, zejména mladé příznivce pro německé hnutí za svobodu. Pouze pokud se nám podaří splnit tyto tři úkoly, má tento druh politické práce smysl. Jen krátká historie našeho hnutí ukazuje správnost mé strategie. Mou vůlí bylo, abychom, zcela odtrženi od starých spolků, začali od nuly a spoléhali se téměř výhradně na mládež. Při budování hnutí je třeba brát v úvahu následující skutečnosti:

Disciplína:

Když jsem zakládal volnočasový spolek Hansa, bylo od začátku jasné, že jsem vůdce a mám neomezenou pravomoc a velení. V nově založené organizaci je zpočátku jen málokdo ochoten uznat takový nárok na vedoucí postavení. Proto má smysl nepřesvědčovat na začátku všechny, kteří mají správný pohled na svět, aby se připojili, ale jen ty, kteří se novému vedení bezpodmínečně podřídí. Pokud se toto pravidlo nedodrží, hnutí již v sobě nese zárodky rozpadu. Bylo chybou téměř všech národních skupin v posledních dvaceti letech, že se považovaly za sjednocovací hnutí, že chtěly sjednotit národní tábor. My jsme se této mylné představy zřekli. Neshromažďujeme všechny národní socialisty, ale jen ty, kteří jsou připraveni poslouchat.

Nárok na nadřazenost:

Stalo se špatným zvykem, že každý, kdo kolem sebe právě shromáždil sedm mužů, se domnívá, že by měl vytvořit svůj vlastní klub. Zpravidla mu tento plán diktují pouze jeho vlastní ambice, ale svým možným budoucím příznivcům, které nyní pilně rekrutuje z 99 dalších národních asociací, jež vznikly podobným způsobem, výmluvně vykresluje obraz propastných ideologických rozdílů. Jakmile se klub zkonsoliduje, vyzývá ke sjednocení národního tábora. Tuto hru jsem nehrál od začátku. Jak jsem již zmínil, považujeme se za služebníky toho hnutí, které

jediné ztělesňuje Německo. Proto jsem dal zásadně najevo, že žádný bojovník národního socialismu se nemůže současně připojit jinam. Jsme rozhodující silou uvnitř německého hnutí za svobodu, máme správnou strategii a nesporné vedení. Komu se to nelíbí, musí jít tam, kde může diskutovat a hlasovat.

Ostatní organizace jsou buď našimi protivníky - mezi ně patří především národně konzervativní skupiny, které uznávají demokracii -, nebo jsou to dobří soudruzi, s nimiž občas praktikujeme jednotu akcí. Nemáme však velký zájem o nikoho, kdo stejně jako my neplní vůli Vůdce, a tudíž k nám stejně patří. Nesbíráme skupiny, ale jednotlivé soudruhy z lidu, a nebereme jen tak někoho, kdo považuje za "módní" být "neonacistou". Je také lepší polovinu členů zase vyhodit, než aby vznikly pochybnosti o průběhu. Začínal jsem jen se třemi soudruhy a uspěl jsem. Pro hnutí našeho druhu není v tuto chvíli důležitá masovost, ale kvalita. Je třeba se také umět poučit od nepřítele: v tuto chvíli potřebujeme disciplinované, jednotné a železně tvrdé kádrové hnutí, kvazi "leninskou" organizaci revolucionářů, kteří chtějí poslouchat, abychom byli schopni zvítězit.

Vyvolat rozruch:

Nejdůležitějším úkolem dosud malého hnutí je zabránit tomu, aby se z něj stala sekta. Nárok na nadřazenost, na vedení nesoucí vnitřní odpovědnost, musí být spojen s vůlí a schopností přenést náš světonázor mezi lidi. Pokud se to nepodaří, vznikne sekta, která bude cizincům představovat jen směšný obraz:

Někteří fanatičtí blázni, kteří věří, že mají pravdu, ale nikdo jim nevěří a ani se o ně nezajímá. Národní tábor se už desítky let neúspěšně snaží vyhnout zdání sekty:

Pořádáte mítinky - a setkáváte se na nich jen s přesvědčenými příznivci, kterým už poněkolkáté vysvětlujete, proč máte pravdu. Rozdáváte letáky, které nikdo nečte, a prodáváte noviny, o které nikdo nemá zájem. Tímto způsobem národní vůdci vyčerpávají aktivitu svých příznivců, dokud toho nemají dost a buď odstoupí, nebo se přidají k nám.

Málokdy rozdáváme letáky, nemáme informační stánky, ale naše shromáždění a akce vyvolávají celosvětovou senzaci a naše pouhá existence znepokojuje státní ochranu. Zpráva o ochraně ústavy z roku 1977 poprvé označuje "neonacismus" za "nebezpečí pro veřejný pořádek". Tajemství našeho politického úspěchu spočívá ve využívání masmédií. Jako tibetské modlitební kolečko si národní opozice stěžuje, že nemůže - byť jen z finančních důvodů - prolomit hradbu mlčení. V našem systému mají masmédiá dva úkoly - vytvářet "demokratické vědomí", které systém vyžaduje od svých rotačních synagog, a poskytovat zajímavý příběh, který vyžaduje publikum. V této situaci stačí, aby se ANS nebo jiné bojové organizace národního socialismu dotkly tabu, a novináři ucítí dobrý

titulek. V Německu jsou však na ulicích desítky tabu:

Židovský problém, podvod s plynováním, lež o válečné vině, historická velikost Adolfa Hitlera, ilegální NSDAP.

A prostředky jsou také jednoduché: třicet mužů v bundách a hnědých košilích, pamětní deska Adolfa Hitlera nebo prosté a upřímné přiznání: "**Nejsem demokrat.**"

Tento systém je tak nestabilní a jeho vládcí tak nejistí, že na takové výzvy, které jsou v podstatě velmi jednoduché, reagují, jako by seděli na prkně s hřebíky. Tisk vyje, soudní a policejní aparát se dá do pohybu a velké titulky vytrhnou malé hnutí z jeho politické bezvýznamnosti. Jedním rázem se miliony lidí dozvědí, že existujeme. Šuškájí si mezi sebou:

"Jsou zpátky." a také "Vlastně jsme se za Adolfa Hitlera neměli špatně."

Pak si systém uvědomí, že udělal chybu, a nařídí: **ticho.**

V této situaci je uměním politického vůdce udržovat senzacechtivost tisku při životě, přicházet s něčím novým. Když ale všechno nepomáhá a hradba mlčení se zdá být neprolomitelná, pak vám pomůže zahraniční tisk, nebo sionistům trochu šlápnete na kuří oko.

Mladí vedoucí pracovníci:

Stejně jako je důležité budovat hnutí podle principu vůdce, je také nutné vyhnout se kultu vůdce. Nikdy jsem nepřikládal význam pěstování osobních stoupců. Mým úkolem bylo spíše nadchnout mladé lidi pro národní socialismus. Je důležité, aby vedení a odpovědnost ležely na vůdci, ale stejně tak je nutné od začátku vychovávat schopné mladé vůdce a jmenovat zástupce, který je jako jediný o všem informován. V našich řadách dochází k obrovskému úbytku vůdců. Naše politická práce není bez nebezpečí a může být úspěšná jen tehdy, když politický vůdce půjde svým soudruhům dobrým příkladem. Každý jednotlivý bojovník riskuje, ale vůdce si může být jistý, že bude obtěžován státní bezpečností, musí být připraven dát v sázku svůj domov i práci, obětuje svůj majetek a volný čas, je to také on, na koho se hledí, když jde do vězení, a to je v naší republice, kde má každý právo "**svobodně vyjadřovat svůj názor písemně, obrazem i zvukem**", téměř nevyhnutelné.

To vše musí být známo těm, kteří chtějí sloužit hnutí jako jeho nositelé, a mladí vůdci musí být v tomto duchu vychovávaní, aby spolu s hnutím vytvořili ocelový nástroj, který jednoho dne zasáhne s vyhlídkou na úspěch a bude

utvářet budoucnost našeho lidu.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Siebzehnjährige nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten hier unseren hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu unterbinden.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, vertrieben und Baumaterialien sind ein Schatz für die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkerei ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist also dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu helfen, keine Missetat und Entschädigung, Überforderung und Ausbeutung zu erleiden.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propaganda und Gewalt, ob auf einem Schiffsdeck oder auf jeder Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Induva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minovně pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba proskanovat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the NEW ORDER

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countrymen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind: every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!